

她的未婚夫与他的老婆偷情私奔——

一对“苦命人”意外坠入爱河

英国诺维奇市 31 岁女性凯莉·亚当斯发现 48 岁未婚夫巴里·霍顿竟然抛弃她和孩子,与一名 39 岁女网友尼科拉私奔后,凯莉简直悲痛欲绝,不过她的绝望心情很快就转变成了快乐,因为和另一名“受害者”——尼科拉 44 岁的丈夫肖恩取得联系后,两人竟然同病相怜,迅速坠入了爱河。如今,巴里已经和网络情人尼科拉结了婚,而凯莉也和肖恩幸福地生活在了一起,并计划在今年正式结婚。凯莉称,巴里的背叛反而让她“因祸得福”,因为她感到和肖恩生活在一起反而更幸福。

痛不欲生: 未婚夫竟和女网友私奔

据报道,现年 31 岁的凯莉·亚当斯是英国诺维奇市人,她和 48 岁的未婚夫巴里·霍顿生有一名 5 岁的儿子巴里斯,两人准备不久就结婚。然而凯莉一次上网后,在游戏网站玩游戏时认识了一名叫

做尼科拉的 39 岁女网友,她们随后开始在网上聊起了天,巴里看到后,也和尼科拉聊起天来。可是凯莉做梦都没想到的是,从那以后,巴里竟和居住在南威尔士庞蒂浦市的尼科拉秘密幽会。

然而当凯莉发现可疑迹象并对巴里进行质问时,巴里却一口否认他和其他女人偷过情。不过没多久,他就承认自己喜欢上了尼科拉,巴里随后抛弃了凯莉和他们 5 岁的儿子,开始和网络情人尼科拉私奔。

同病相怜: 和女网友的丈夫坠入爱河

巴里移情别恋并抛弃了凯莉母子后,让凯莉感到悲痛欲绝,不过,凯莉的痛苦很快就转变成了快乐,因为和另一名“受害者”——尼科拉 44 岁的丈夫肖恩·帕克取得联系后,两人竟然同病相怜,也坠入了爱河!

据悉,肖恩和尼科拉已经结婚 8 年,一开始他压根不知

道妻子给自己戴上了绿帽子。然而在肖恩的生日那天,尼科拉突然宣布将离开他和两个年幼的女儿,并和巴里一起生活。肖恩回忆说:“我一直以为我们在一起很幸福,我们拥有一套漂亮的房子和 3 辆汽车,所以我压根无法理解她为何会和人私奔。在我们分手后,我茶饭不思,痛苦万分,我想了解这一切到底是怎么回事,所以我和凯莉取得了联系,我们在电话中聊起了天,互相进行安慰,一个月后,我带着自己的两个孩子去诺威奇市看她,我们成了好朋友。我们很快意识到,我们都关心着对方,从那以后,我再也没有返回南威尔士。”

皆大欢喜: “换妻”后都过得很幸福

尼科拉和肖恩一离婚,就和网络情人巴里举行了婚礼,如今他们在庞蒂浦市开着一家出租车公司。而凯莉则和肖恩幸福地生活在她以前和巴里共同生活的家中,他们也计

划在今年举行婚礼,并打算共同生一个孩子。

凯莉称,她做梦都没想到巴里的背叛竟让她“因祸得福”,因为她感到和肖恩生活在一起反而更幸福。凯莉说:“我和肖恩在一起真的很幸福,他是我最好的朋友和灵魂伴侣,他长得也比巴里更英俊。巴里和他的新欢尼科拉真是一对丑陋的夫妇,我很高兴我的儿子一点也不像他父亲。而肖恩既温柔又充满爱心,现在我们深深地相爱着。我和巴里在同居时,已经挑选好了我的婚纱,巴里抛弃我之前,我和他正准备挑选一个日期去注册结婚。不过我还真的感谢他,如果他当初没有离开我,那我永远也不可能遇到肖恩。”

肖恩也同意凯莉的观点,他说:“这是发生在我身上的最好的事情,凯莉真是太美妙了,她是一个可以让我哭泣的肩膀,她对我充满了支持,她和我的两个女儿也相处得非常好。”

木子

英国国防部解密档案惊爆内幕——

妇女外出遛狗遭遇“外星人”

英国国防部根据《信息自由法》解密了一批关于 UFO 的最新绝密档案,解密文件记载,1989 年 11 月,一名英国诺威奇市妇女出门遛狗时,竟然在野外碰到了一名穿着淡褐色太空服的“外星来客”!

“外星人”自称很友好

据报告称,这名男子称自己来自另外一颗与地球非常相似的行星,他称他们对地球的访问完全是友好的,但他们却被上级命令不要和地球上进行接触,因为“外星人”担心地球上知道他们的存在后,会将他们视作“人类的威胁”。这名“外星人”称,他的种族是地球上许多“麦田怪圈”的制造者,他还向这名英国妇女解释了他的种族和人类接触的重要性。

交谈后乘 UFO 飞上天空

解密文件透露称,这名“外星人”和遛狗妇女交谈了大约 10 分钟,然后登上一艘发出橙



妇女出门遛狗,碰到外星人?

色和白色光芒的巨大球体冲上天空,独自留下了这名惊得目瞪口呆的妇女。这名妇女缓过神来后,立即致电英国皇家空军驻萨福克郡瓦特萨姆市的空军基地,歇斯底里地汇报了这一不可思议的“遭遇外星人”事件。

据悉,英国国防部对这名妇

女的“目击报告”相当重视,国防部绝密情报部的官员立即对这名妇女进行了调查和询问。调查官员在报告中描述这名妇女遭遇“外星人”后感到“激动不安”,调查报告写道:“她听到身后传来巨大的嗡嗡声,接着看到一个巨大的发光球体迅速升起,

怀疑 UFO 是美间谍飞机

事实上,早在上世纪 80 年代,就有谣传称这种速度奇快的不明飞行物是美国军方发明的极超音速间谍飞机,它的绰号叫“极光”。尽管美国政府始终强烈否认这种间谍飞机的存在,但许多 UFO 杂志仍然对这种说法深信不疑。英国国防部解密文件证实,一些英军官员也相信这些不明飞行物很可能是某个美国军事飞行员驾驶一艘先进的飞机飞越英国领空。

台文

极品牧羊:看羊群版“蒙娜丽莎”



活动的绵羊



组合的“蒙娜丽莎”

近日,一段名为“极品牧羊”(extreme shepherding)的视频在网上掀起了点击观看的热潮。在这个 2 分 44 秒的片断中,一群绵羊在山上走列队,并呈现出各种令人难以置信的神奇形状。它是由牧羊人精湛的放牧技巧、一群“愿意配合”的绵羊,加之适当的电脑处理技术合力打造的。

羊群形成的第一个造型是一头巨型的绵羊,其头部和身体分别由黑羊和白羊组成。从空中俯瞰下去,这头“绵羊”不但十分逼真,而且还可以行走。随后羊群四散,好像去“换装”,等到再出现的时候,羊毛上都装饰了 LED 灯光。

第二幕是在夜间拍摄的,“闪闪发光”的羊群排成一线,重现了上世纪 70 年代风靡一时的经典街机游戏乒乓球。一开始,观众不知道发生了什么,直到全景出现才恍然大悟。从视频中可以看到,全部的羊都从山的一侧“弹”到另一侧,还可以听到农夫的喝彩声。

接下来,绵羊身上的 LED

灯光被换成五颜六色的彩灯,并拼出了达·芬奇名画《蒙娜丽莎》的模样。这个部分可以说是整个视频的重头戏。但视频制作方承认这一部分采用了特技合成。最后展示了燃放烟花的情景。只见一只身上点缀以灯光的牧羊犬迅速向同样点缀以灯光的羊群跑过去,当牧羊犬抵达羊群中间位置时,所有的绵羊向四面八方散开。由于亮着光,就好像烟花爆开了似的。

这段视频原来是韩国三星公司新产品的一个营销广告,公司人员透露说,他们聘请英国威尔士全国牧羊冠军刘易斯和一队牧羊人共同制作。负责人史密斯先生表示,主要问题不在于如何让绵羊摆出准确的造型,而是找到足够多的羊。“我们是上个月拍摄的,当时正是产羔期,因此我们不能过多打扰它们。在为期两天的拍摄中,我们使用了不同的羊,因为不能让它们整天跑,而且还要穿着‘LED 外套’。我实在想不出什么更好的办法了。”他还说:“这段视频很好笑,的确在网上引起了不小的议论。” 王菁

的迹象。佩吉现在重新过上了正常的生活,她喜欢骑自己的宠物小型马,喜欢去游泳,她在肆意地享受着生活。我们为她感到骄傲,她现在是这样活泼可爱,就好像从来没有生过病一样——曾经,我们还差点以为会永远失去她。”

英国9岁女童患上卵巢癌

英国布里斯托尔市女童佩吉·布朗在 9 岁时就患上了卵巢癌,从而成了英国最年轻的卵巢癌患者。

医生发现,佩吉体内的卵巢肿瘤太大,已经无法直接通过手术摘除,医生们只好为佩吉开始一系列的化疗疗程,从而使肿瘤的尺寸缩小。然而在化疗过程中,佩吉却遭遇严重的副作用反应。

勇敢的佩吉在 2007 年 6 月结束了化治疗程,医生随后为她实施手术,摘除了她体内已经缩小很多的卵巢肿瘤。

如今医生检查发现,佩吉的体内已经完全没有癌细胞的踪迹,她已经彻底恢复了健康,不过为了以防万一,佩吉每两个月仍要到医院接受一次血液检查。母亲科斯蒂说:“癌症仍有一线卷土重来的机会,不过目前并没有检测到任何癌细胞卷土重来

新毒招

用可卡因做餐具

西班牙警方近日查获了一批精美的“餐具”,它们竟是诡计多端的毒贩用可卡因压缩制成的。

据报道,这批挂号邮寄的毒品重约 20 公斤,从委内瑞拉经由伦敦转至西班牙。为了蒙混过关,毒贩们将可卡因高度压缩使粉末结块,然后再制成餐具的样子。警方查获的这套“餐具”共 42 件,包括碗碟、杯子、茶壶和茶碟等,处心积虑的毒贩们还把“餐具”漆成蓝色,并绘上向日葵图案。



毒品做的餐具

卖掉。

近年来毒品犯罪越来越“花样百出”。本月初,西班牙警方在巴塞罗那机场逮捕了一名涉嫌藏毒、运毒的智利男子,他的藏毒工具之一竟是“断腿”上的石膏。 李卉

114岁老翁贩毒?

尼日利亚缉毒部门近日逮捕了一名不同寻常的嫌疑犯,此案的特别之处并不是在他家屋后发现了 100 包大麻,而是嫌疑犯竟是已经 114 岁高龄的老翁!

据法国媒体报道,尼日利亚缉毒部门高级官员 3 月 21 日透露,嫌疑人苏莱蒙·阿德巴约住尼日利亚的奥贡州。几天前,缉毒人员接到情

报后赶往他家调查,在他家屋后发现 100 包大麻并逮捕了他,但他否认自己是这些毒品的主人。如果阿德巴约最终被定罪,他可能是世界上最老龄的毒贩。

奥贡州官员奥比尤鲁表示,如果这批毒品没有被警方截获而流入市场,后果将不堪设想,多少生命和家庭将遭受毒品祸害。 李卉

新世相

西班牙“怀孕男”将产双胞胎

新华社专电 西班牙女子罗文·诺埃·科罗纳多今年下半年将以“父亲”身份产下一对双胞胎,继而成为世界首名经变性手术后产下双胞胎的男子。

英国《每日电讯报》网站 21 日报道,科罗纳多现年 25 岁,居住在西班牙巴塞罗那市。她怀孕前开始接受一系列变性手术,发现怀上双胞胎后,她与女友埃斯佩兰萨·鲁伊斯商议,决定暂停手术。

科罗纳多说,她希望成为这对双胞胎的父亲。她的女友鲁伊斯现年 43 岁,在前一次婚姻中育有两个孩子,但不能

再生育。

科罗纳多预产期在今年 9 月底。她打算在生产前与鲁伊斯完婚,生产后继续做变性手术,正式成为这对双胞胎的父亲。

科罗纳多说,她现在或将回来”都不会将她的故事出售给书商,但会考虑出售一些展现她怀孕样子的照片。她已在公共场所露面,这样人们会开始以平常眼光看待变性怀孕。

《每日电讯报》网站说,科罗纳多是西班牙首名开始接受变性手术后怀孕的女子,如果一切顺利,她将成为世界首名产下双胞胎的变性父亲。

英国9岁女童患上卵巢癌

英国布里斯托尔市女童佩吉·布朗在 9 岁时就患上了卵巢癌,从而成了英国最年轻的卵巢癌患者。

医生发现,佩吉体内的卵巢肿瘤太大,已经无法直接通过手术摘除,医生们只好为佩吉开始一系列的化疗疗程,从而使肿瘤的尺寸缩小。然而在化疗过程中,佩吉却遭遇严重的副作用反应。

勇敢的佩吉在 2007 年 6 月结束了化治疗程,医生随后为她实施手术,摘除了她体内已经缩小很多的卵巢肿瘤。

如今医生检查发现,佩吉的体内已经完全没有癌细胞的踪迹,她已经彻底恢复了健康,不过为了以防万一,佩吉每两个月仍要到医院接受一次血液检查。母亲科斯蒂说:“癌症仍有一线卷土重来的机会,不过目前并没有检测到任何癌细胞卷土重来

的迹象。佩吉现在重新过上了正常的生活,她喜欢骑自己的宠物小型马,喜欢去游泳,她在肆意地享受着生活。我们为她感到骄傲,她现在是这样活泼可爱,就好像从来没有生过病一样——曾经,我们还差点以为会永远失去她。”

据悉,佩吉显然是英国最年轻的卵巢癌患者,虽然她在癌症治疗中失去了卵巢,但她仍然保留着另一只健康的卵巢,所以她将来长大后,仍然有望怀孕生子,当上一名母亲。英国癌症研究机构一名发言人说:“9 岁女童患上卵巢癌,这真的是太罕见了。”英国医学专家希拉里·琼斯说:“英国每年有 7000 名妇女被诊断出卵巢癌,但患者大多数都是 50 岁以上的妇女。佩吉真是非常不幸,不过她彻底治愈的机会仍然非常大。” 欧阳